Arawyn und der Fichtentroll, Kapitel 11 (S. 121 – 124), Leseverstehen, Lösungen
Neue Horizonte
11.1. Wo hatte der mächtige Fluss, der durch das Königreich Mur-Mar floss, seinen Ursprung?
□ 
Er hatte seinen Ursprung in den Goldbergen.
□ 
Er hatte seinen Ursprung in den Purpurbergen.
( 
Er hatte seinen Ursprung in den Kupferbergen.

□ 
Er hatte seinen Ursprung in den Silberbergen.

11.2. Warum kamen Wanderer, Abenteurer und Touristen zu den Wasserfällen?

Weil behauptet wurde, dass die Purpurfälle eines der neun Weltwunder waren.
[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]


11.3. Welche Figur ist Arabar? Kreuze sie an!






  x
11.4. Welchen Beruf hatte Arabar?

Arabar war Kellner im Restaurant bei den Purpurfällen.
11.5. In welcher Jahreszeit spielten die Geschehnisse im Kapitel 11?

□ 
Es war Winter.
(  
Es war Frühling.
□ 
Es war Herbst.

□ 
Es war Sommer.

11.6. Wo waren Arawyn und der Fichtentroll im Herbst?

□ 
Sie waren in den Ländern im Norden.
□ 
Sie waren im Süden.
(  
Sie waren in den Ländern des Ostens.

□ 
Sie waren im Westen.

11.7. Was erlebten Arawyn und der Fichtentroll im Herbst? Kreuze an!

	richtig
	falsch
	

	
	X
	Sie sahen die Purpurfälle.

	X
	
	Sie sahen die grossen Salzseen.

	
	X
	Sie wanderten in den Goldbergen.

	X
	
	Sie wanderten auf der Mauer von Zin-Tschan.


11.8. Wo trafen Arawyn und der Fichtentroll die beiden Gabah-Brüder?

□ 
Sie trafen die beiden Gabah-Brüder im Restaurant.
□ 
Sie trafen die beiden Gabah-Brüder im Norden.
(  
Sie trafen die beiden Gabah-Brüder im Dschungel von Kandajab.

□ 
Sie trafen die beiden Gabah-Brüder in den Sümpfen von Mur-Mar.

11.9. Wovon wurde die Reisegruppe in den Fischerdörfern der Antarktis Zeuge?

□ 
Sie wurden Zeugen des täglichen Wetterheulens.
□ 
Sie wurden Zeugen der monatlichen Mondfinsternis.
(
Sie wurden Zeugen des alljährlichen Wettstreits der Seehorn-Bläser.

□ 
Sie wurden Zeugen der einmaligen Eisbärenjagd.

11.10. Warum hätte einer der Brüder die Reisegruppe fast verlassen?

Er hatte sich beinahe in eine meeresfarbene Reiterin verliebt.
11.11. Welche Aussagen stimmen? Kreuze an!

	richtig
	falsch
	

	X
	
	Arawyn suchte immer noch ihren Bruder.

	X
	
	Arabar reiste noch nie aus dem Königreich Mur-Mar aus.

	
	X
	Die beiden Gabah-Brüder hiessen Bö und Grizzly.

	X
	
	Die Reisegruppe zog am nächsten Tag Richtung Westen weiter, um die Feigenbaumfelder von Toskanien zu bereisen.

	X
	
	Arabar beneidete die Reisegruppe ihrer vielen Erlebnisse wegen.


